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ПІДТРИМАННЯ ГУМАНІТАРНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ  

В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Гуманітарна ситуація в зоні російсько-українського конфлікту ще з 2014 

року має характер гуманітарної кризи, але тепер вона має місце не лише в 

окупованому Росією Криму і у зоні військового конфлікту на Донбасі, а й на 

інших тимчасово окупованих територіях України. Вона чітко проявляється в 

систематичному порушенні прав людини у вигляді переслідувань, незаконних 

затримань, викрадень, тортур.  

Спостерігається не менш важке становище, пов’язане із залишком та 

надходженням продуктів харчування. Люди, що перебувають на окупованих 

територіях з початку військових дій, змушені морити себе голодом, адже під 

час артобстрілів місцеве населення намагається переховуватись у підвалах, 

беручи з собою речі першої потреби та мінімальний запас харчів, у деяких 

регіонах взагалі спостерігається дефіцит останніх. Щодо медикаментів – 

ситуація не ліпше, не говорячи вже про надання медичних послуг. При цьому 

всьому доставка гуманітарних вантажів на окуповані території від української 

влади блокується окупантами. Оскільки бойові дії тривають безперервно, 

тисячі цивільних осіб залишаються в пастці в районах активних бойових дій з 

обмеженими можливостями для переїзду в безпечніші райони [1].  

Зменшилась доступність палива в Україні через збройний конфлікт. 

Premise повідомила, що її результати вказують на те, що доступ до палива 

зменшується по всій країні та те, що на багатьох станціях, де воно ще не 

повністю закінчилося, певні види палива недоступні. Її краудсорсингові дані 

вказують, що час очікування збільшується: 60 % опитаних повідомили, що час 

очікування становить 30 хвилин або більше, а 63 % повідомили, що їм 

доводиться відвідувати кілька АЗС, щоб знайти паливо. У Premise зауважили, 

що результати також мають вирішальне значення для діяльності, пов’язаної з 

наданням гуманітарної допомоги, враховуючи, що наявність палива має 

важливе значення для транспортування вантажів по Україні та що це додатково 
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впливає на здатність людей переміщатися в райони, віддалені від активних 

бойових дій [2].  

У Міністерстві наголосили, що близько 30% українських підприємств 

повністю припинили діяльність, 45% частково працюють. Зупинка роботи 

підприємств через активні бойові дії на території більшості міст, через 

пошкодження або знищення цілих заводів та об’єктів інфраструктури створили 

величезний дефіцит в українському бюджеті [3].  

Для того, щоб не настала криза та не відбулося суттєве погіршення 

гуманітарної ситуації по всій країні, нам потрібно докласти максимум зусиль на 

підтримку економічного статусу нашої держави. По-перше, це повне 

припинення співпраці з боку нашої держави та інших країн з компаніями, які 

досі живлять економіку ворога.  

По-друге, суттєве зменшення адміністративного та податкового 

навантаження на бізнес дозволяє залишати більше коштів в обороті та мати 

ресурс на подолання викликів, які зараз виникають. Також потрібно й надалі 

оновлювати системи оподаткування та надання пільг із сплати податків. Одним 

із таких суттєвих кроків стало саме ухвалення Верховною Радою України 24 

березня 2022 року чергових змін до законодавства для спрощення частини 

бюрократичних процедур на період дії правового режиму воєнного стану. Було 

підтримано законопроєкт № 7190, який повністю звільнив від оподаткування 

ввезення транспортних засобів громадянами. Звільнено від акцизного податку 

та ПДВ ввезення транспортних засобів суб’єктами спрощеної системи [4].   

По-третє, найголовніше що може трапитися у боротьбі з ворогом та 

підтримкою державності є об’єднання заради перемоги. Безкомпромісна 

боротьба з агресором триває. Розпочався етап перетворення України в 

самодостатню, суб’єктну і непереможну державу.  

В кожного з нас попереду багато роботи, адже маємо розуміти, що 

економічний фронт не менш важливий, ніж військовий. Ми повинні бути 

солідарними з нашими захисниками та здобувати власні перемоги над 

гуманітарними та фінансовими викликами.  
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